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‘Aoknon 1. H cuvdapwon niukvotntag mbavotntag piag Siakpitig wuxaiag petabAnmeg X
bivetal ano Tov mapakdAte mmivaka

T 1 2 3
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a) Na Bpebei n ouvaptnon katavourg F(z) tng tuxaiag petaBAnuig X.
B) Na urtodoy1080Uv n péon tpr 4 = E(X) katn Stacropd 0? = V(X), tg tuxaiag petaBAntrg
X, kabwg xat o1 moodteg F(X +2), V(X + 2).

‘Aornon 2. H ouvdptnon katavopng puag Siakpting tuyxaiag petaBAnmg X divetat and tov
MAPAKATR TTivaka

T 1 2 3 |4
F(z) |[1/8[3/8|3/4]1

a) Na Bpebei n ouvaptnon nukvotrag mbavotntag f(x) g wxatag petaBAnmg X.

B) Na unodoyioBouv ot rubavoteg P(1 < X < 3, P(X > 2), P(X < 3), P(X > 1.4). B) Na
unodoy1o8ouv 1 péon tpn g = E(X) kat n diaomopd o2 = V(X), g tuxaiag petaBintig X,
krabog kat ot oootneg K(4X + 1), V(4X +1).

‘Aornon 3. 'Eotw X ouvexrig tuxaia petaBAntr) pe ouvaptnorn rukvotntag rmbavotntag

0, —oo<x <0,
f<x){e‘m, 0<ax<+o0,

Na Bpedouv ot moootnteg F(X), F(X?), xkat V(X).



